
 

 

 
 
 

 
      COMUNICAT  
 
   PRO OPTICA echipează blindate pentru NATO 
 
 

În luna februarie compania PRO OPTICA  a finalizat cu succes o comandă primită în 
august 2008 de la compania americană Textron Marine & Land Systems, divizie a grupului 
Textron Inc. Parteneriatul a constat în echiparea unor blindate cu sisteme  integrate de avertizare 
laser şi mascare „SIAP – L”, beneficiarul final fiind armata unei ţări membă NATO, alta decât 
România, al cărei nume nu poate fi facut public.  

Prin acest contract, în valoare de 0,3 milioane euro, compania românescă PRO OPTICA 
devine unul din furnizorii de sisteme şi echipamente militare ai forţelor militare NATO. Blindatele 
echipate cu sistemele „SIAP – L” au fost deja transferate în teatrele de război din Afganistan.  
„Considerăm că este un bun început pentru exportul de tehnică militară realizat de PRO 
OPTICA. Deşi valoarea contractului nu este impresionantă, deschiderea unor noi pieţe este 
esenţială. Parteneriatul cu Textron Marine & Land Systems va continua, dar valoarea lui este 
dependentă, ca şi în România, de bugetele alocate de ţările respective pentru înzestrarea armatelor 
cu tehnică de ultimă generaţie”, a declarat Marinică Mîrzu, managerul general al companiei PRO 
OPTICA. 

Contractul cu Textron ridică exporturile realizate de PRO OPTICA în anul 2008 la 28% 
din totalul cifrei de afaceri, în valoare de 27,8 milioane lei. Creşterea exporturilor este rezultatul 
planului strategic de dezvoltare a companiei, plan ce stabileşte perspectivele până în anul 2020. 
Trecerea de la realizarea produselor cu destinaţie militară la producţia de sisteme integrate (turn-
key solutions) a devenit vizibilă în încasările companiei începând din anul 2006. 

Echipamente similare, personalizate după nevoile şi dotarea armatei române, sunt utilizate 
cu succes de  militarii români aflaţi în teatrele de operaţiuni din Afganistan. „Avantajul competitiv 
al sistemelor livrate de PRO OPTICA a fost remarcat de reprezentanţii Textron prin utilizarea lor 
în teatrele de război. În plus, suntem una dintre puţinele companii de tehnică militară care asigură 
mentenanţa echipamentelor prin deplasări în teatrele de operaţiuni”, a mai spus managerul 
companiei, Marinică Mîrzu. 

 
 
Pentru alte informaţii privind activitatea companiei contactaţi: 
 
Quality Media Communication SRL 
Persoana de contact: Carol Popa 
     Mobil: 0751252270 
     Email : carol_popa@hotmail.com 
 

  
 
 

     
 


